Shripatrao Chougule Arts and Science College

Malwadi - Kotoli, Tal. - Panahala, Dist. — Kolhapur

Student Satisfaction Survey Report 2020 — 21

Gender

164 responses

@® Female
® MVale
@ Prefer not to say

In Which branch do you being.

164 responses

@ Arts
@ Science




1. How many percentage of the syllabus was covered in the class? (a?ﬁﬁmaﬁquﬁ

HIOATT 3TeT?)

164 responses

A
‘ 23.8%

@® 85 to 100%
@® 70t085%
@ 50to 70%
@ 30to050%
@ Below 30%

2. How well did the teachers use of Question - Answer method in the Class? (El?ﬁT-r IRGESIIE

TATcd] I TETeAT TehR AT dTd hi?)

164 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

3. Do you think the Mentor / Mentee Committee of the college is really benefiting you?

(AgTTagATeATde Mentor/ Mentee TIATET 3TIUTE TR HIIET 1A 3H arcd HI?)

164 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor



4. Does the teacher knowing your performance by unit test in the Class? (Wfﬂ%@ﬂiﬁm

e A0 83T STTUTT BT T17?)
164 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

5. Does the Teacher used ICT techniques in the Class room? ( a31Td f1eTer ATRdY, HUYOT T d AT

164 responses

@ Always

@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




6. The Institute takes active interest in promoting Extra Curricular Activities? ( 31$aT8caX

SYSHATATS! HETTACATET YGTeh Bl &1?)

164 responses

@ Regular
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

7. How easy is the college teaching and mentoring process for your intellectual, social and

emotional growth? (HgTTaeATerATclel JETTT A0 AR... =T S f&eh, sMTafeteh FEIATST fohcTucl Fefst 3EcA?)

164 responses

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately

0,
64.6% @ Marginally
G @ Not at all




8. Does the institution provides multiple opportunity to learning skills? (W ITETTA PITCITATE
HETTeITer IO fafaer Feft qrad #r?)

164 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

9. How often do you keep in touch with your mentor? (F8T J#<dT mentor TIT HYhIc fahell THTOT

TET?)
@ Every time
@ Usually
@ Sometimes
@ Rarely
4‘_ @ Never

164 responses




10. Does your mentor know your problems and suggest solutions? ( @ﬂﬁﬂﬂﬁ?{?ﬁ qATIT gHEEAT

dIULd Yol cdlId YL sid] Qgtlcldld WI'?)
164 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

11. Do teachers explain difficult concepts with examples? (T1&7& 3dE8 TheUalT 3GIEI0T g3l TAST

164 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




12. Do you get the information you need from the college office on time? (AgTTdedToraT=

FIATITISA 3TIOTH gl el Alfga dadax fHesd &r?)

164 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
L @ Never

13. In which college programs do you actively participate? (30T AgITACATIATAT IO

FRIGHATHEY i Fgamelr 3r9dr?)

164 responses

@® \ss

@ Cultural Activities
© Sports

@ Elocution (FFdcd)
@ All above (T T9)

Y




14. Do teachers in college use student-centered methods such as experimental learning,
participatory learning and problem solving? (FgTfaeaT...T0T garaRET fagareif Higd Tgdt arRard #r?)

164 responses

@ Every time
@ Unusually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

15. Do teachers encourage you to participate in extracurricular activities? (3T9eaT 3TTH X
SYHHATHEY TN EIOITHTST RA&Teh JFgTell TedTge el 1?)

164 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




16. What percentage of teachers use ICT tools like projectors and multimedia while teaching? (ferelr

TFah 18T TASTST Uiatare 0T Ao H ST ARWET JTIHTERIT TTee araRdrd?)

164 responses
® 85t 100%
@ 70 to 85%
18.9% ® 50 to 70%
@ 30 to 50%
‘ @ Below 30%

18.3%

17. How much effort does the College take to develop Soft Skills and Life Skills among you?

(FETfaCITerT Aite Reahel 3MTTOT Siidel shiered TaeraraTe! fhddd Tce Xd?)

164 responses

@ Every time
@ Unusually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




18. Overall, how good is your college Teaching - Learning method? (ToTer A=A FlcioTdl EITIA

3T Tl fohdad TaTalT 378 ?)

164 responses
@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
2.8% @ Marginally
@ Not at all

19. Is Institute motivates you to do research? ( HETAEITEAT JFgTell TRMEeT FHITATATSE YR Shel

ST F1?)
@ Every time
@ Unusually
@ Sometimes
@ Rarely
O @ Never

164 responses




20. Does the library have necessary and sufficient books about the curriculum? (Ir2TerITHE

IEATHHATIATT 3T T GRM TEAh Me T FI?)

164 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all



